
Kraj podpoří vzdělávání strážníků městských
policií, projekt PORT zaměřený na pomoc
obětem sexuálního násilí nebo prevenci
recidivy
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Žádosti o dotace v celkové hodnotě zhruba 380 000 korun na projekty, které jsou důležité
pro bezpečnosti v kraji dnes schválili radní Středočeského kraje. Podpořen bude projekt
PORT zaměřený na pomoc obětem sexuálního násilí, ale také projekt vzdělávání strážníků
městských policií nebo projekt na prevenci recidivy.

„ Společnost proFem nás požádala o částku 150 000 korun na zajištění služeb PORTu. Jde o
centrum s komplexní nabídkou odborné pomoci obětem sexuálního násilí a obtěžování pro
osoby nad 16 let. Port jsem navštívila už před časem a na spolupráci jsme se okamžitě
domluvili, protože vzniká místo, kde oběť v nejcitlivějším okamžiku najde komplexni
pomoc. Port sídlí v pražském Břevnově. je pod jednou střechou je k dispozici tým sociálních
pracovnic, terapeutek, právniček a lékařek, které zajistí potřeby každé klientky či klienta a
poskytnou jim takový typ pomoci, který zrovna potřebují. Včetně odběru důkazního
materiálu pro policii. Port mohou ho využívat a také ve spolupráci s policií Středočeského
kraje i využívají oběti právě ze Středočeského kraje, a proto jsme na provoz centra
přispěli,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Radní schválili také žádost o dotaci ve výši 129 000 korun pro Svaz obecních a městských policií ČR.
Peníze jsou určené na vzdělávání středočeských strážníků v oblasti vyjednávání a komunikace v
náročných situacích. Krajská organizace Svazu zastupuje 19 středočeských obecních policií.

Třetí schválená žádost se týká projektu organizace RUBIKON Centrum. Ta hraje klíčovou roli v
podpoře osob s trestní minulostí, především prostřednictvím resocializace a integrace na trh práce.
Středočeský kraj projekt, který se mimo jiné zaměřuje na spolupráci a hledání firem ochotných
zaměstnat osoby s trestní minulostí, podpořil částkou 100 000 korun.
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